
Вопрос-ответ (ЧаВо)
Каковы особенности вычисления баллов за Тест

при использовании в нем вопросов типа
«Множественный выбор»?

Перейти к «Элемент курса «Тест».

Статья объясняет принципы вычисления баллов за вопрос типа
«Множественный выбор» с учетом снижения баллов за неправильные
ответы.  . . .. . . . . .

Вопрос:

Оценка за Тест ниже, чем количество баллов, которое начисляется за каждый
вопрос. Например, за Тест, в котором 10 вопросов и за каждый правильный
ответ начисляется 1 балл, пользователь получил 8,67 баллов, ответив на 9
вопросов правильно. Почему такое может происходить?

Ответ:

Такая ситуация может возникнуть в том случае, если в Тесте используются
вопросы типа «Множественный выбор». Дело в том, что в вопросах такого
типа можно установить отрицательный балл за неправильный ответ (поз. 1
Рис. 1), и тогда при неправильном ответе установленное количество баллов
будет вычитаться из общего количества баллов за Тест.
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Рис. 1. Настройки вопроса типа «Множественный выбор».

Преподаватель может посмотреть, сколько баллов было начислено за каждый
вопрос Теста в любой попытке тестирования, в разделе «Результаты». В
отчете видно, что за неправильный ответ на один из вопросов было вычтено
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3,33 балла (поз. 1 Рис. 2).

Рис. 2. Отчет в разделе «Результаты».

Перейти к «Элемент курса «Тест».
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